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Unterstreiche das Subjekt im Satz

Elena hatte die Mitze heimlich zu ihrer Cousine mitgenommen.

Der Freund meiner Schwester schenkt ihr zum Geburtstag einen Kinobesuch.
Aufgrund der Unordnung kann er seinen Rucksack nicht finden.

Aufgrund des Durcheinanders kann Lena ihren Schmuck nicht finden.

Mein Vater hat die Wette gewonnen.

Der Mitarbeiter verddchtigte uns gestern des Diebstahls.

Aufgrund des Regens fdahrt sie heute mit dem Auto.

Aufgrund des Durcheinanders kann ich meine Socken nicht finden.

Pia muss wegen ihrer starken Erkéltung andauernd husten.

Hinsichtlich der groBen Feier bin ich aufgeregt.

Elisa kann endlich eine neue Spielekonsole kaufen.

Jonas beschuldigt Ben des Diebstahls in der Schule.

Er hat Rana wegen des Termins abgesagt.

Wegen der langen Achterbahnen wird ihm der neue Freizeitpark gut gefallen.
Hinsichtlich der langen Prdsentation sitzen sie drei Stunden auf dem harten Boden.
Ihre Familie hort gerne laute Rockmusik.

Wegen der langen Autofahrt hatten wir groBen Hunger.

Sie vermisst ihn aufgrund der groBen Entfernung.

Aufgrund meiner Ahnungslosigkeit rate ich die Antworten.

Aufgrund der gruseligen Serie schlaft meine kleine Schwester heute bei mir.
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Elena hatte die Miitze heimlich zu ihrer Cousine mitgenommen.

Der Freund meiner Schwester schenkt ihr zum Geburtstag einen Kinobesuch.
Aufgrund der Unordnung kann er seinen Rucksack nicht finden.

Aufgrund des Durcheinanders kann Lena ihren Schmuck nicht finden.

Mein Vater hat die Wette gewonnen.

Der Mitarbeiter verdachtigte uns gestern des Diebstahls.

Aufgrund des Regens fdahrt sie heute mit dem Auto.

Aufgrund des Durcheinanders kann ich meine Socken nicht finden.

Pia muss wegen ihrer starken Erkéltung andauernd husten.
Hinsichtlich der groBen Feier bin ich aufgeregt.
Elisa kann endlich eine neue Spielekonsole kaufen.

Jonas beschuldigt Ben des Diebstahls in der Schule.

Er hat Rana wegen des Termins abgesagt.

Wegen der langen Achterbahnen wird ihm der neue Freizeitpark gut gefallen.

Hinsichtlich der langen Prdsentation sitzen sie drei Stunden auf dem harten Boden.

Ihre Familie hort gerne laute Rockmusik.
Wegen der langen Autofahrt hatten wir groBen Hunger.
Sie vermisst ihn aufgrund der groBen Entfernung.

Aufgrund meiner Ahnungslosigkeit rate ich die Antworten.

Aufgrund der gruseligen Serie schlaft meine kleine Schwester heute bei mir.




